
Hyperbola – řešené příklady
1. Urči středovou rovnici hyperboly, je-li  2;4S20;e12;a  ?

2. Jaká je obecná rovnice hyperboly:     1
9

2y
9

3x 22







 ?

3. Jaká je středová rovnice hyperboly 04518y9y4x 22  ?
Určivelikost a, b, e a souřadnice S, E, F, A a B.

 
 
 
 
 

 

   

   
   
   
   ;113ne;mB

;113ne;mA

3;1na;mF
3;1na;mE

1349baebae

2b4b
3a9a

0;1nm;S

1
4
1y

9
x

36
36

36
1y9

36
4x

36:361y94x

0361y94x

045912yy94x
0452yy94x

22222

2

2

22

22

22

22

22

22


































   

   

    1
144

4y
256

2x

1
12

4y
16

2x

1
a

ny
b

mx

16256

1444001220aeb

22

2

2

2

2

2

2

2

2

2222





























   

   

   
   

čtverecnadoplníme-

0944yy96xx
92y3x

91
9

2y9
9

3x9

91
9

2y
9

3x

22

22

22

22





















 

hyperbolyrovniceobecná-

0144y6xyx

10144y6xyx
09494y6xyx
0944yy96xx

22

22

22

22










